

**В канун 8 марта сотрудники органов внутренних дел поздравили женщин с наступающим праздником.**

Сегодня в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Открыл торжественную часть заместитель начальника МО МВД России «Сарапульский» Петр Исаков, который поздравил от имени всего мужского коллектива и от себя лично всех женщин, несущих службу в органах правопорядка с наступающим праздником и пожелал им здоровья, счастья и семейного благополучия.

Слова поздравлений женщинам прозвучали и от Председателя Совета ветеранов ОВД Николая Паркачева.

Член Общественного совета при межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» Лариса Бовдуй поздравила всех женщин с наступающим праздником, а сотрудниц, достигших высоких результатов в служебной деятельности, вручив им пригласительные билеты на спектакль «Женитьба» Сарапульского драматического театра.

Для сотрудниц прозвучали музыкальные композиции в исполнении капитана полиции Сергея Ижболдина и майора полиции Сергея Пименова. В завершении мероприятия мужчины подарили женщинам тюльпаны.

Инспектор направления по связям со СМИ